



BID CORRIGENDUM

AMENDMENT NO. 01 DATED 18.12.2023 To GEM BID NO.
GEM/2023/B/4093763

1.0 This addendum/corrigendum is issued to amend the **Technical Specifications** as under:

| Existing Specifications | Amended Specifications |
|-----------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------|
| Cartridge Technology: Composite Cartridge Or higher | Cartridge Technology: Separate toner and drum, Composite Cartridge Or higher |

2.0 Bid End Date/Time and Bid Opening Date/Time shall also be amended as under in lieu of existing:

| | |
|------------------------------|----------------------------|
| Bid End Date/Time: | 26-12-2023 14:00:00 |
| Bid Opening Date/Time | 26-12-2023 14:30:00 |

3.0 All the Terms & Conditions of the Bid Document remain unaltered.

sd/-
A. D. SINGH
Manager (C&P)
For General Manager (C&P)
For Executive Director (RF)